
Wir, die ilp² Ingenieure, erbringen vielfältige und anspruchsvolle Planungsleistungen vor allem im 
Brückenbau für Straße und Schiene. Unser Team besteht aus motivierten Ingenieur:innen und 
Konstrukteur:innen verschiedener Fachgebiete, die standortübergreifend zusammenarbeiten.

Deine Aufgaben:
• Bearbeitung von abwechslungsreichen Planungsprojekten im Bestand (Ingenieurbau und 

Hochbau) gemäß HOAI für die Objekt- und Tragwerksplanung
• Aufstellen von Standsicherheitsnachweisen für Bestandsbauwerke
• Anwendung der BIM-Planungsmethode 
• Bauüberwachung und Oberbauleitung 

Dein Profil:
• Erfolgreich abgeschlossenes Studium des Bauingenieurwesens (Dipl.-Ing., M.Sc., M.Eng., B.Sc., 

B.Eng.) im statisch-konstruktiven Bereich
• Hohe Affinität zum proaktiven, digitalen Planen im Team
• Erste Erfahrung mit der einschlägigen Berechnungssoftware, insbesondere SOFiSTiK
• Kenntnisse der technischen Normen und Vorschriften
• Strukturierte, selbstständige Arbeitsweise sowie hohe Bereitschaft zur Weiterentwicklung
• Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Unser Angebot:
• Fundierte Einarbeitung in die Projekte und eine unbefristete Festanstellung in Vollzeit / Teilzeit
• Eine zukunftsorientierte Position mit Entwicklungspotential je nach individuellen Stärken in die 

Bereiche Planung, Bauleitung oder Projektleitung
• Arbeiten in einem engagierten, kollegialen und motivierten Team
• Gezielte, individuell abgestimmte berufliche Fort- und Weiterbildung 
• Attraktives Vergütungspaket mit 30 Urlaubstagen, betrieblicher Altersversorgung, JobRad und 

weiteren Mitarbeitendenbenefits
• Flexible Arbeitszeitgestaltung im Sinne einer gelebten Work-Life-Balance
• Anstellung in München, Miesbach oder Rosenheim möglich
• Möglichkeit zum Mobilen Arbeiten

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung 
an karriere@ilp2.de oder über das Bewerbungsportal unter www.ilp2.de/karriere
Frau Claudia Lißner-Sorcik steht für Rückfragen sehr gerne zur Verfügung.
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Für unsere Standorte in München, Miesbach oder Rosenheim suchen wir eine:n

Bauingenieur:in Bauen im Bestand (m/w/d)
 


